

# 第23回感染制御·抗菌薬化学療法研修会

※日病薬病院薬学認定薬剤師研修単位 0.5単位申請中 ※日本病院薬剤師会が認定する感染制御領域の講習会単位 0.5単位申請中

日時

## 2025年 8月27日(水)18:30~19:30

座 長

池田 龍二 先生 宮崎大学医学部附属病院 薬剤部 教授·薬剤部長

講演 1

18:30~18:50

『宮崎県のCOVID-19診療の状況と当院での

抗ウイルス薬適正使用を意識した取り組み』

平原 康寿 先生

宮崎大学医学部附属病院 薬剤部 副薬剤部長

講演2

『 COVID-19治療 今できる薬物治療効率よく処方するためのアイデア』

18:50~19:30

山田 晴士 先生 岡山市立市民病院 感染症内科 医長

下記URLか2次元コードより事前登録をお願い致します。

配

(Teams)

https://www.pfi.sr/GGX



・講演会のご参加には、事前登録が必要です。

担当者:泉名 夏樹 連絡先: 080-5059-0669 natsuki.senmyou@pfizer.com

- ・日病薬病院薬学認定薬剤師制度研修単位を取得予定です。
- ・日本病院薬剤師会が認定する感染制御領域の講習会単位として申請予定です。
- ・単位については、各自のログイン・ログアウト時間をシステムより抽出し、日本病院薬剤師会へ申請 致します。後日HOPESS(日病薬病院薬学認定薬剤師研修支援システム)にて各自ご確認下さい。
- ・日病薬病院薬学認定薬剤師制度研修単位、日本病院薬剤師会が認定する感染制御領域の講習単位を 希望される場合は講習会中に示された2つのキーワードを講習会後のアンケートにてご回答下さい。 キーワードが合致していない場合には、受講が認められませんのでご注意下さい。キーワードを オンライン上で入力出来なかった場合は、8月27日23時59分までにメールにてご回答ください。 (E-mail:miyashp@med.miyazaki-u.ac.jp)
- ・宮崎県病院薬剤師会会員以外の方は、単位の有無に関わらず、参加費として1,500円が必要です。 研修会終了後に登録されたメールアドレスに振込先を案内しますので、指定された期日までに お振込みをお願いいたします。

【お問い合わせ先】 宮崎県病院薬剤師会 専門・認定薬剤師支援委員会 委員長 清田 晃司 -般財団法人 弘潤会 野崎病院 TEL 0985-51-3111

ご登録いただきましたお名前、ご所属、メールアドレスなどの個人情報は、本講演会の管理運営、参加確認、集計報告ならびに弊社情報提供の向 上や業務監査対応に利用させていただきます。また、当社が主催・共催する講演会、セミナーなどに関する案内に利用させていただくことがあります。 なお、当社の個人情報保護における方針はプライバシーポリシーをご参照ください。 https://www.pfizer.co.jp/pfizer/privacy/index.html

2025年7月作成

共催:宮崎県病院薬剤師会、ファイザー株式会社

PAX250708B 作成:ファイザー株式会社

### 参加方法

- ☑ インターネットに接続できる環境が必要です(Wi-Fiまたは有線LAN)
- ☑ パソコンやモバイルの内蔵マイクでコミュニケーションが可能となります
- ☑ 専用のマイクスピーカーやヘッドセット等の使用で 音声がよりクリアになります

#### 講演会のご視聴にあたって

#### 登録URLより、必要事項を入力しご登録をお願い致します。

- ・お名前(姓・名)
- ・メールアドレス
- ・ご施設名
- ·発行希望単位
- •薬剤師免許番号
- ・会員区分 (宮崎県病院薬剤師会会員以外の方は、参加費として1,500円必要です)

#### 1. 登録

①各項目にすべてご入力ください。

②最下部に表示される「今すぐ登録 する」をクリックしてください



#### 2. 登録後

後日、下記の登録完了メールならびに ウェビナー開始前のリマインダーメールが届きます

#### ①登録完了の自動送信メール

②ウェビナー開始前のリマインダーメール (ウェビナー開始1時間前に送信)





#### 3. 参加(当日)

※ご参加にあたっては、必ず先に機器/機材を接続した状態でTeamsに接続してください



### 4. 質疑(当日)

※質疑応答はメール/音声/チャット/Q&Aのいずれかを使用し 講演会によって異なります 講演会の中でご案内いたします

本セミナーへの参加は、医師・歯科医師、看護師、薬剤師、技師等の医療従事者に限らせていただきます。参加登録内容に不備、医療従事者と確認出来ない場合、ご退出いただくことがあります。

本イベントはマイクロソフト社Teamsを使用します

Privacy Policy: https://privacy.microsoft.com/ja-jp/privacystatement サービス規約: https://www.microsoft.com/ja-jp/servicesagreement

Safariを使用した場合に動作不安定となることが確認されています。アプリのダウンロード、Chrome/Edgeでのご参加をご検討ください

ご登録いただきましたお名前、ご所属、メールアドレスなどの個人情報は、本講演会の管理運営、参加確認、集計報告ならびに弊社情報提供の向上や業務監査対応に利用させていただきます。また、当社が主催・共催する講演会、セミナーなどに関する案内に利用させていただくことがあります。また、当社が主催・共催する講演会、セミナーなどに関する案内に利用させていただくことがあります。なお、当社の個人情報保護における方針はプライバシーポリシーをご参照ください。https://www.pfizer.co.jp/pfizer/privacy/index.html